

Roček: V USA je večerní zákaz vycházení mládeže cool

 prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rocek-v-usa-je-vecerni-zakaz-vychazeni-mladeze-cool

Občas, když se nudím, podívám se do Chicaga, kolik tam zase narostlo na stromě života vražedně vytvořených mrtvol. Vždy mi to zvedne náladu, protože si uvědomím, že stále ještě žiju a mám furt chuť na grog a pivo, uvádí publicista František Roček v komentáři pro Prvnizpravy.cz.



František Roček, publicista

31. října 2022 - 02:20

Chicago mě zajímá proto, že tam za rok vyrobí více mrtvol než u nás v celé České republice. U nás v roce 2021 bylo zamordováno 155 osob. V Chicagu bylo v roce 2021 zabito 797 lidí, což je o 25 více než v roce 2020. V roce 2021 se násilí rozšířilo do čtvrtí Chicaga, které se obvykle těší pocitu bezpečí. Proto město přistoupilo k zákazu vycházení mládeže od 22. hodiny.

Letos jenom do 22. října 2022 bylo v oblasti Chicaga zmrtvolněno násilně 557 lidí, tvrdí místní noviny. Oběti vražd v Chicagu v roce 2022 jsou často mladí, černoši a samozřejmě jsou to většinou samci.

Konkrétně: nejvíce mrtvol (190) vrazi vyrobili z lidí ve věku 20 - 29 let, 161 ve věku 30-39 let, mládeže do 19 let jenom 89 mrtvol. Nejvíce mrtvol bylo z černochoů (436) a hispánců (91).

Vražedný večer

Ve středu 26. října 2022 mě Chicago obdarovalo příběhem sedmiletého chlapce. Byl zabit v bytě v bloku 2600 West Potomac Avenue ve čtvrti Humboldt Park 26. října.

Bylo po 20. hodině, venku v ulicích Chicaga byla tma jako v pytli, doma bylo teplo. Chlapec byl v té době v koupelně, když bylo vypáleno několik výstřelů, oknem proletěla náhodná kulka a zasáhla ho. Byl v kritickém stavu převezen do Strogerovy nemocnice, kde byl později prohlášen za mrtvého. Do soboty se neobjevila zpráva, že by policie něco vyčenichala.

Aby toho nebylo v ten večer málo, byl ještě smrtelně postřelený 15letý chlapec. Ve večerní tmě byl několikrát zasažen střelbou. Podle Chicago Tribune chlapec se procházel venku v bloku 7700 South Vernon Avenue kolem 20.42 hod. Neznámým pachatelem z bílého džípu byl několikrát zasažen do nohy a do trupu. Byl převezen do univerzitního špitálního centra a později prohlášen za mrtvého, uvedla policie. Kdo je vrah? Pokud to víte, zavolejte.

Zdá se, že večerní čas v Chicagu mládeži nesvědčí. Proto městská rada v Chicagu již dříve rozhodla o zákazu vycházení mládeže po 22. hodině.

Aktivisté k pohledání

Nepříliš rozkošnou souvislostí je, že v ten samý den láskyplná organizace Good Kids Mad City podává žalobu, aby zastavila vynucování zákazu vycházení mládeže na bláznivý Halloween.

Good Kids Mad City podalo ve středu žalobu proti městu Chicago. Chce zrušit zákaz vycházení na Halloween, aby mladí lidé z jejich organizace mohli "sledovat policisty a udržovat mír" v Hyde Parku.

Městský zákaz vycházení omezuje osobám mladším 18 let vyjít do ulic po 22. hodině.

Každý rok na Halloween pořádá aktivistická Good Kids Mad City v Hyde Parku akci: členové skupiny policisty - pozorují policejní činnost prý s cílem deeskalovat a odrazovat od policejního pochybení - a oslovují mladé lidi. Podle žaloby se členové obávají, že je policisté během jejich akce zatknou a budou obtěžovat.

Žaloba usiluje o dočasný soudní zákaz a předběžné opatření, které by zabránilo policii vynucovat zákaz vycházení proti aktivistům, kteří se podílejí na "netradičních aktivitách Prvního dodatku".

Brojí tak proti zakazu vycházení starostky Lori Lightfootové pro dospívající mládež uzákoněný městskou radou v Chicagu.

Když byla starostka Lightfootová na tiskové konferenci ve čtvrtek 27. 10. odpoledne dotázána na žalobu, upozornila, že při městských halloweenských ptákovinách „... **je spousta příležitostí, aby udělali (aktivisté) přesně to, co říkají, že chtějí dělat (poučovat) ... není nic, co by bránilo lidem, kteří jsou aktivní a angažovaní, chodit na akce a být ve městě... Nařízení o zákazu vycházení to nezastaví.**”

Vyhláška uvádí, že zákaz vycházení se nevztahuje na mládež, která se účastní nebo se vrací domů bezprostředně po akci se vstupenkou, ale mládež by měla mít důkaz o své účasti na akci, jako je vstupenka nebo náramek z akce.

Žaloba také tvrdí, že vymáhání zákazu vycházení se zaměřuje na černošské a „hnědé“ čtvrti, které jsou cílem operací Good Kids Mad City. Žaloba také žádá, aby policejní oddělení informovalo všechny policisty, že mají zakázáno vynucovat zákaz vycházení proti mládeži, která se účastní těchto akcí.

„Mírové a policejní“ aktivity Good Kids Mad City se často zaměřují na dobu „večerky“, protože to je čas, o němž si aktivisté myslí, že má největší dopad, napsali do protiměstské žaloby.

„To platí zejména o Halloweenu, kdy jsou mladí lidé i policie obzvláště aktivní po večerce. Vzhledem k tomu, že sledování policistů a mírové aktivity GKMC musí probíhat během večerky, neexistují žádné alternativy...,” uvádí se v žalobě.

Bojme se budoucí severoamerické politiky

Politické šílenství v USA se teprve rozjíždí. Horší to bude až se dostanou na politické kolbiště dnešní „spravedliví“ cucáci. Jako z klanu GoodKids MadCity.

Skupina má sice dobré úmysly, ale je nakažena politickou hysterií doby. Tvrdí např., že ve městě, kde není bezpečno, GoodKids MadCity vytváří prostor pro mladé lidi, aby se cítili svobodně, a odmítají čekat, až dospělí budou jednat.

Jsou mezi nimi i pozůstalí po obětech střelby, zabývají se sociálními příčinami násilí, ale jsou časovanou bombou, protože se zapojují do politických aktivit, což je obecné pojmenování dobré vůle a nekritického posuzování přítomnosti.

Našel jsem zvěsti skupiny na internetu ze září 2019, kde např. sdělovala světu, že **„skupina spolupořádala fórum radních během letošních komunálních voleb; protestovala také proti plánu města utratit 95 milionů dolarů za novou policejní akademii, peníze, o kterých tvrdí, že by měly být místo toho investovány do programů duševního zdraví.“**

Pro podobné skupiny je „boj s policií“ typickou sociálně - psychickou chorobou.

Za vše může dosavadní zkažená společnost: „Pokud jste černý nebo hnědý mladík v Chicagu, zvláště pokud se identifikujete s ještě více marginalizovanou skupinou, jako jsou postižení nebo queer lidé (queer – výraz preferován aktivisty a aktivistkami odmítající striktní definici své genderové či sexuální identity, a těmi, kteří jej využívají jako výraz vzdoru proti heteronormativě většinové kultuře), svoboda může být nepolapitelná a její pronásledování vyčerpávající,“ blábolí v článku Meet the Young Activists Fighting Chicago’s Gun Violence With Lobbying and Group Hugs (3.9. 2019, teenvogue.com).

Turbodemokracie v praxi

Vedení města se zavazuje zvýšit policii a bezpečnost ve vlacích a autobusech uprostřed prudkého nárůstu kriminality a porušování pravidel, protože situace v Chicagu se stává neúnosnou, plakali představitelé města a policie v březnu 2022. Ale uslintaná demagogie GoodKids MadCity je proti tomu imunní.

Den před Štědrým dnem si lidé mohli poté, co se ráno vyčůrali, přečíst v Chicago Tribune: „***V roce 2021 se násilí rozšířilo do čtvrtí Chicaga, které se obvykle těší pocitu bezpečí ... Násilí páchané střelnými zbraněmi v Chicagu se v roce 2021 ukázalo jako neúprosné, protože strach a neklid, které mnoho čtvrtí dlouho cítilo, se rozšířily do bohatších a tradičně bezpečnějších částí města.***

Střelba je na vysoké úrovni v mnoha městských čtvrtích, které se po desetiletí potýkaly s násilím, ale centrum města bylo letos také opakovaně místem střelby, vloupání do luxusních obchodů a rozsáhlých shromáždění mladých lidí, kteří někdy museli být rozehnáni chicagskou policií.

Počet přepadení aut se po celém městě stále zvyšoval. Děti, senioři a dokonce i sezónní pracovníci se stali oběťmi v oblastech, které nejsou známé násilím.“

Tolik novinový zpěv.

Chicago je kouzelné

Ve středu 26. října 2022 byly sice zastřeleny v Chicagu dvě děti, ale to je Chicago. Na Ukrajině je větší mejdlo. Přesto má v sobě Chicago určité kouzlo. Nikdo neví, kdy padne zase nějaký další rekord. Třeba před rokem a měsícem došlo k zajímavému navrstvení tragédií.

Bylo to tuším 22. září 2021, kdy byl zastřelen před nákupním centrem ve 14.40 hod. chlapec a 30 až 40 studentů na místě vytřeštilo oči. Zajímavé ale je, že jeho otec byl zastřelen před rokem.

Necelé čtyři hodiny poté, co byl chlapec zastřelen, byli zastřeleni dva mladiství ve věku 14 a 15 let, když seděli uvnitř auta. 14letý chlapec byl střelen do nohy a v kritickém stavu skončil v dětské nemocnici. O rok starší to dostal do hlavy. Jen tak, aby souvislostí nebylo málo, starší z nich byl zapojen do GoodKids MadCity. Kdyby nedostal kulku do hlavy, také by se asi těšil, že bude o halloweenských blbostech dohlížet, zda se policisté chovají vůči mládeži slušně, jak to chce Good Kids Mad City v žalobě proti městu Chicago, když chce zrušit zákaz vycházení mládeže na bláznivě komerční Halloween.

Bohužel, tolik demokratické a pokrokové, ryze liberální a genderově nezatížené reality jsme ještě nedosáhli, jak se podařilo v severoamerickém Chicagu. Máme se co učit.

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)